

# Úvod

Tiki CMS/Groupware, také známé jako Tikiwiki, je všestranná webová aplikace a systém pro správu obsahu (Content Management System - CMS). Lze jej použít pro tvorbu všech možných druhů webových aplikací, stránek, portálů, intranetů i extranetů. Tikiwiki je také výborný, na wiki založený nástroj pro spolupráci na různých projektech. Tikiwiki je vícejazyčný, mnohostranný balík se spoustou nativních funkcí a součástí, které můžete povolit nebo zakázat podle potřeby. Je navržen tak, aby byl jednoduše použitelný a snadno rozšiřitelný.

Tikiwiki zahrnuje všechny funkce běžné ve wiki systémech, které jsou dnes k dispozici, plus spoustu nových funkcí a možností, umožňujících vám wiki stát se tím, čím ji chcete mít — od jednoduchého wiki systému až po komplexní komunitní web s mnoha pokročilými možnostmi. Můžete využít Tikiwiki na publikaci článků, jako blogovací systém, fórum, správce projektů, na zakládání anket a mnoho dalšího! Jeho možnosti jsou téměř nekonečné.

Představte si Tikiwiki, je to něco jako high-end fotoaparát - jednooká zrcadlovka s mnoha drahými špičkami. V době vyvíjení SLR fotoaparátu, poskytuje každá z těchto špiček schopnost vidět svět svým neopakovatelným způsobem. Stačí si jen vybrat tu pravou špičku. Podobně Tiki poskytuje mnoho různých cest jak prezentovat data podle toho, pro kterou skupinu lidí jsou určeny. Použijte články (a nastavte si články jako Vaši úvodní stránku Tiki) tak, aby Vaši uživatelé budou moci publikovat důležité upozornění, mimořádné zprávy a novinky, které by si každý okamžik přehlídl. Použijte Wiki stránky, čímž umožníte sobě a Vaším uživatelům ukládat kvanta informací bez nutnosti učit se HTML nebo se otravovat s proprietárními formáty souborů. Použijte fóra na zakládání tematicky vedených diskuzí. Využijte možnost zakládat blogy a dejte každému z Vašich uživatelů schopnost vést si chronologicky řazené on-line deníky. Dejte k dispozici vitální zdroje za pomoci souborových a obrázkových galerií.

Mezi hlavní možnosti TikiWiki patří: články, fóra, newslettery, blogy, obrázkové galerie, kolekce souborů, wiki, kreslení, trackery, katalog odkazů, ankety/dotazníky, kvízy, FAQ, chat, bannery, webmail, kalendář, kategorie, ACL, a další. (kompletní přehled na stránce [Features](#) )

## Užitečné odkazy

---

- Open source & svobodný software  
<http://www.fsf.org>  
<http://opensource.org>  
[http://en.wikipedia.org/wiki/Open\\_Source](http://en.wikipedia.org/wiki/Open_Source)
- CMS  
[http://en.wikipedia.org/wiki/Content\\_management\\_system](http://en.wikipedia.org/wiki/Content_management_system)
- Groupware  
[http://en.wikipedia.org/wiki/Collaborative\\_software](http://en.wikipedia.org/wiki/Collaborative_software)